
Év kö zi 3. va sár nap
Mt 4,12–23

„Gyer tek, kö ves se tek!”

Szá mos meg hí vá si je le ne tet ol vas ha tunk az új szö vet sé gi Szent-
írás ban. Egy vis  sza uta sí tott meg hí vá si je le ne tet is, pél dá ul ar ról a 
gaz dag if jú ról, aki nem akar ta Jé zust kö vet ni, mert „sok va gyo na 
volt”. Az a két szó, me lyet a hé ber és a gö rög nyelv ben a kö ve tés re 
hasz nál nak, több fé le em be ri ma ga tar tást fe jez ki. A szol ga kö ve ti 
urát, a le győ zött el len sé gét, a had se reg ve zé rét. Min dig va la mi lyen 
kö zös ség hez va ló tar to zás nak, il let ve a tisz te let nek a je le a kö ve tés. 
Iz ra el is kö ve ti Is te nét a ki vo nu lás kor, tűz osz lop ban, an gyal ve ze-
té sé vel, vagy a szö vet ség lá da ál tal jel zett úton. A Je le né sek köny ve 
ezt a kö ve tést a vő le gény és a meny as  szony kö zött lé vő kap cso lat-
tal ír ja le. Ez a ve ze tés a Bib lia to váb bi ta ní tá sá ban pró fé tai ve ze tés-
sé ala kult, il let ve a Sí nai-he gyi ki nyi lat koz ta tás után a tör vény 
ha tá roz ta meg az Is ten kö ve té sé nek sza bá lya it.

Az Új szö vet ség evan gé li u ma i ban a kö ve tés leg több ször va ló sá-
gos fi zi kai kö ve tést is je lent, va gyis Jé zus, a ko ra be li rab bik szo ká sa 
sze rint, ta nít vá nya i val élet kö zös sé get lé te sí tett. A ta nít vá nyok Jé zus-
sal együtt él ve me mo ri zál ták sza va it, és utá noz ták cse le ke de te it, 
az az élet stí lu sát. Jé zus el vár ta ta nít vá nya i tól, hogy ki sza kad ja nak 
ko ráb bi kör nye ze tük ből. Jé zus vi lá gos sá te szi ta nít vá nyai előtt, hogy 
kö ve tő i nek ugyan azt a sor sot kell vál lal ni uk, amit ő vál lalt. Jé zus 
kö ve tés re szó lít fel. „Aki nincs ve lem, az el le nem van, aki nem gyűjt 
ve lem, az szét szór” (Mt 12,30) – mond ta. Ezt a ki je len tést Jé zus nem 
el len sé ge i re, ha nem ta nít vá nya i ra vo nat koz tat ja. Kü lön ben az evan-
gé li um ban ez zel el len té tes vá laszt is ta lá lunk („Aki nincs el le nünk, 
az ve lünk van” – Mk 9,40), amely azok ra vo nat ko zik, akik ugyan 
nem Jé zus ta nít vá nyai, de nem te kin tik el len ség nek sem őt, sem 
ta nít vá nya it. Ne héz meg ál la pí ta ni, hogy ki az, aki va ló ban Jé zus hoz 
tar to zik, hogy a kí vül ál lók kö zül kik a Mes ter el len sé gei, kik a to le-
rán sak, és kik azok, aki ket eset leg a tá gabb ba rá ti kö ré hez so rol ha-
tunk.

Az apos to li le ve lek ben mást je lent Jé zus kö ve té se: a hí vek fe la-
da  ta kö vet ni a fel tá madt Krisz tust. Az üd vö zül tek a Je le né sek 
köny ve sze rint a Bá rányt kö ve tik, és oda jut nak, ahol ő van.
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A mo dern tár sa da lom az önál ló sze mé lyi sé ge ket di cső í ti. Az 
egyé ni ség ép pen ab ban nyil vá nul meg, hogy sen kit nem utá noz, 
ha nem van bá tor sá ga szem be for dul ni min den te kin tél  lyel. So kan 
az zal vá dol ják a Ka to li kus Egy há zat, hogy csak olyan hí ve ket tud 
el vi sel ni, akik kö ve tik fő pász to ru kat, plé bá no su kat és a Ta ní tó hi va-
tal uta sí tá sa it. Emi att nem te kin tik meg fe le lő ne ve lő in téz mény nek 
az Egy há zat, mert nem egyé ni sé ge ket, ha nem csak „ér ték te len szol-
gai után zó kat” ne vel. Akik eze ket a vá da kat han goz tat ják, meg fe-
led kez nek ar ról, hogy az Egy ház min dig Krisz tus kö ve té sé re szó lít 
fel, az em be rek kö ve té sé re pe dig csak an  nyi ban, amen  nyi ben azok 
va ló ban az is te ni Mes ter nyom do ká ban sze gőd tek.

A mo dern tár sa da lom is kény te len hir de té sek és pro pa gan da 
út ján a kö ve ten dő sze mé lye ket be mu tat ni, mert kü lön ben irá nyít-
ha tat lan lesz az em be ri kö zös ség. A kér dés csu pán az, hogy ezek a 
sok szor lát szat sza bad sá got ígér ge tő kam pány-mes si á sok, hoz nak-e 
ak ko ra ál do za tot a cél ja i kért, és hogy azok olyan ér té ke sek-e, mint 
Jé zus cél jai vol tak. Ha mind két kér dés re po zi tív vá laszt tu dunk 
ad ni, kö ves sük őket, ha nem, le gyünk egyé ni sé gek, akik ké pe sek 
va gyunk Krisz tus kö ve té sé re ak kor is, ha a tár sa dal mi hír har so nák 
más ra szó lí ta nak fel ben nün ket.

Ja kab és Já nos imá ja

Urunk! Oly ne héz meg sza ba dul ni hét köz na pi éle tünk min den 
kö tött sé gé től, a ha lál tól, a bár ká tól vagy ép pen szü le ink től, hogy 
nyo mod ba sze gőd jünk. Oly ne héz hall gat ni rád, ami kor így szólsz: 
„Kö ves se tek engem…!” Tud juk: hí vá sod ra ké se de lem és ag go dal-
mas ko dás nél kül kell vá la szol nunk. Tud juk azt is, hogy sza ba don 
hagysz a dön tés ben, hi szen nem aka rod ránk eről tet ni ma gad. Tud-
juk, hogy mind eh hez be kell jár nunk éle tünk árny ol da la it, szem be 
kell néz nünk gyön ge sé ge ink kel, hi tet len sé ge ink kel, fé lel me ink kel.

De most hoz zád for du lunk, aki el kö te le zed ma gad mel let tünk, és 
gyen ge hi tünk se gít sé gé re si etsz: előt ted ál lunk, hogy új ra meg fogd 
ke zün ket, és ve zess azon az úton, ame lyen jár nunk kell. Urunk, 
kö vet ni aka runk té ged. Le gyél fé nyünk az úton. Amen.
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